Kpyru dunepa.

3apaya. Ha focke HapucoBaHbl 4Ba Kpyra, BHYTPU KOTOPbIX
OTMEeYeHO HeCKO/IbKO To4YeK. BHYTpu nepBOro n3 HMX Bcero
12 oTmeyeHHbIX ToYeK. BHyTpun BTOpOro — scero 19
OTMeYeHHble TOYKU. BHYyTpm 06omnx KpyroB o4HOBPEMEHHO
Haxo4uTCA POBHO 5 TOYEK. A CKOJIbKO OTMEYEHHbIX TOYeK
Bcero?

[A] - KonnyectBo ToueK B obnactu A = [A] + [C]

[B] - KonnyecTtBo Touek B ob6nacTtu B [A]=[I]-[C]=12-5=7

[C] - konnyecTtBo TOUeK B obnactu C=5 [11]=[B]+[C]

[I] - KonnyecTBO TOYEK B Nnepsom Kpyre = 12 [B]=[ll]-[C]=19-5=14

[I1] - KonnyecTBO TOUYEK BO BTOpOM Kpyre = 19 [K] =[A]+[B] +[C]=7+14+5=26
[K] — obwiee konmyecTBo ToUeK OTBET: 26

1. B xuno npunwio 130 yuyennkoB 5 kinacca. Ha npukitouenyeckuii puiibM ObLIO IPOJAHO
85 6uneToB, a Ha KoMe Ui — 68. CKOJIbKO peOsT MOCMOTPENd U TOT (GUIbM, U JIPYroi?
(Kaxxap1it mocMOTpet o MEHbIIEH Mepe O1H U3 (PUIHLMOB.)

2. U3 100 pebsT, OTIpaBIsAIOMIUXCS B IETCKUN 0310POBUTEIBHBIN JIarepb, KaTaThCs Ha
cHoyOopze ymeror 70 pebsar, a Ha ckerdToOopae — 58. CKOIBKO pedsST yMEIOT KaTaThCs
TOJIBKO Ha CKEUTOOP/IE, €CITU BCE OHU YMEIOT KaTaThCs XOTsI ObI HA OJTHOM mpeamMeTe?

3. Ha nonxke crosno 37 BoJIIEOHBIX KHUT IO 3aKJIMHAHUSAM, BCE OHU ObLIM MPOYUTAHBI.
N3 vux 19 npouwnran u ['appu [Torrep, u Pon. Bcero 'appu [loTTep npounran 29
KHUT. CKOJIbKO KHHUT TPOYUTAT TOJIbKO POH?

4. B rpynne 29 Manp4yukoB: 15 U3 HUX XOIAT HA POOOTOTEXHUKY, 21 — Ha MojaenupoBaHue
napycHUKOB. CKOJIBKO MaJbUMIIEK MOCEIAIOT 00a KPYXkKKa, €CJIM U3BECTHO, YTO TOJIBKO
BoBouka He XOIUT HU B OJIMH U3 IBYX KPY>KKOB?

5. Tlerst u Ona penvuia 10 onumnmaansix 3aga4. [leta us atux 3anay pemmn 7, Onsg — 8
3anad. HazoBem 3aiauy jierkoi , eciiu ee pemmiv 00a yuacTHuka. CKOJIBKO JETKUX
3a/1a4 ObLIO CPeU AIECSITH PEUICHHBIX ?

6. B kiacce 25 yueHuKoB. Bce OHM SIBJISIOTCSA YATATENSIMU IIKOJIBHOW U pallOHHOM
oubmmorek. 13 Hux 18 pedsar 0epyT KHUTU B MIKOJIbHOUM OubmnoTeke, 10 - B pallOHHOM.
CKOJIbKO YYEHHKOB HE SIBJISIIOTCA YUTATEISIMU IIKOJIbHONW OMOIHOTEeKH?

7. B KOHIUTEPCKOM OTJIENI€ MOCETUTETN OOBIYHO MOKYIAIOT MO0 OJUH TOPT, TUOO0 OAHY
KOpOOKy KoH(eT, 1100 OANH TOPT U OJHY KOpOOKY KoH(peT. B oaun u3 qHeit Obu1o
npojano 27 ToptoB u 16 kopobok koH(peT. CKoJIbKO ObLIO TIOKyTaTeNne, eciu 11
YeJIOBEK KYMWIH U TOPT, U KOPOOKY KoH(peT?

8. B maThIx kimaccax Kokl yursiock S0 yenoBek. MM Obu1o mpeanioskeHo 3anucaThbes B ABa
KpYy>KKa: IO MaTeMaTHKe U UCTOpUU. B KpykKok 1o MaTemMaTHKe 3anucaioch 36 4eloBex,
a Mo uctopud - 24. 12 yenoBeK pelnin 3aHUMAThCA BO BCeX KpyKKaxX. CKOJIBKO YEJTOBEK
HE 3alHCATIOCh B KPYKKHU?



